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2018Z05860 

Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over het rapport van de CTIVD over de AIVD en het gebrek 
aan privacy bij informatie-uitwisseling (ingezonden 30 maart 2018). 

Vraag 1
Wanneer is het rapport van de Commissie van Toezicht op de Inlichtingen- en 
Veiligheidsdiensten (CTIVD) over de Algemene Inlichtingen- en Veiligheids-
dienst (AIVD) en het gebrek aan privacy bij informatie-uitwisseling aan het 
departement ter hand gesteld? 

Vraag 2
Wanneer is de inhoud van het rapport voor het eerst met u en/of uw politiek 
assistent gedeeld? 

Vraag 3
Was het rapport vergezeld van een advies over het publicatietijdstip? 

Vraag 4
Was u op de hoogte van de inhoud van het rapport ten tijde van de verschil-
lende mediaoptredens (Nieuwsuur etc) over referendum over de nieuwe Wet 
op de inlichtingen- en veiligheidsdiensten (Wiv)? 

Vraag 5
Waarom heeft u ervan afgezien op enigerlei wijze de Kamer dan wel het 
publiek te informeren over de meest urgente bevinding in het rapport ten 
aanzien van onrechtmatig delen van informatie met andere diensten, te meer 
nu dit een van de springende punten van de criticasters van de nieuwe Wiv 
is? Waarom achtte u dit rapport niet relevant voor de meningsvorming over 
deze wet? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat dit rapport een ander licht werpt op de nieuwe Wiv? 
Zo ja, wat betekent dat voor uw mening over die wet en uw reactie op de 
uitkomst van het referendum? Zo nee, waarom niet? 
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Vraag 7
Waarom heeft de CTIVD een dergelijk rapport niet eerder opgesteld? Hoe 
verhoudt dit rapport zich met de eerdere uitspraken van de voorzitter van de 
CTIVD dat «de CTIVD ziet de Wiv als een werkbare wet die niet volmaakt is, 
maar wel in balans»? 

Vraag 8
Kunt u deze vragen beantwoorden voor het debat over de uitslag van het 
referendum over de Wiv?
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